



工资迟迟未发 阿姨很是心急

雇主按时付费，保姆却领不到工资；家政公司回应，15日前会发放

海都记者
陈江燕
包华

“这都10月中旬了，家政公司还拖着8月份的工资不发，实在不知道该怎么办了！”11日，高阿姨通过“智慧海都”APP反映，她今年3月到福建正忠信家政服务有限公司工作，后来公司派她到福州的雇主家里做住家的家政保姆，8月份工资迟迟未发放，让高阿姨很是心急。

对此，该公司相关负责人林女士回应称，因近期资金紧张，导致出现拖欠部分员工工资的情况，他们将于近期发放高阿姨的工资。

现场 工资两月没着落 雇主保姆都担忧

高阿姨说，今年5月，她被公司安排到雇主杨先生家负责照顾老人。9月15日，本应是发放8月份工资的日子，但高阿姨却没有如期收到工资。

她感到疑惑，询问其他同事，发现都遇到了同样的情况。她又询问其主管，得到回复称，公司最近资金比较紧张，所以出现了拖欠工资的情况，并说公司不会倒

闭，让员工不用担心。

“我一直等到国庆假期结束，8、9月份的工资都还没个着落。”对此感到担忧的高阿姨，赶紧将情况告知了雇主杨先生。

杨先生十分诧异，按照他和家政公司签订的协议，他每个月月初都会准时将4500元家政服务费转到该公司账户上，公司扣除300元作为管理费后，应

于次月将4200元工资转给家政阿姨。“按理说，公司转一手还有盈利，为何会拖欠工资？”

“当时选来选去挑中了这家公司，没想到会出现拖欠保姆工资的情况。若是公司长时间拖欠保姆工资，保姆不干走了，我付给公司的钱会不会打水漂？”杨先生对此也感到很担忧。

律师

用人单位拖欠工资
应加付赔偿金

11日下午，海都记者来到福建正忠信家政服务有限公司了解情况，公司相关负责人林女士说：“由于公司近期正在竞标地块等原因，资金比较紧张，导致少部分员工被拖欠工资。”

但她表示，公司只是在资金有限的情况下，分批次发放员工工资，且会在10月15日前，将拖欠的工资发放到位。

随后，记者咨询了福建省家庭服务业协会。协会相关工作人员表示，福建正忠信家政服务有限公司是协会下属的正

规公司，针对拖欠工资的问题，他们将会介入进行协调。

对此，福建元一律师事务所蒋双灌律师提醒，依照《劳动法》和《劳动合同法》有关规定，未按照劳动合同的约定或者国家规定及时足额支付劳动者劳动报酬的，劳动者可以向劳动行政部门进行投诉，由部门责令限期支付劳动报酬，逾期不支付的，劳动行政部门可责令用人单位按应付金额百分之五十以上百分之一百以下的标准，向劳动者加付赔偿金。

课包没用完，余额能退吗？

海都记者介入后，游泳馆同意按家长意愿退款

海都讯（记者 郑旭）去年12月，福州市民周女士在位于仓山区金山大道旁的乐思游亲子游泳馆（以下简称“乐思游”），给3岁的孩子购买了一份含有50节课的游泳课包。今年孩子要去上海读书，她想退还余额，多次与游泳馆协商未果，海都记者介入后，游泳馆同意按家长意愿退费。

周女士说，她给孩子买的50节大课包，总共花费7900元，并附赠两节课。半年多来，她的孩子陆陆续续上了24节课，还剩下30节课没有上。周女士要求退款，乐思游表示，周女士孩子上过的24节课，必须按相对较贵的25节课包单价进行抵扣。这样算下来，周女士只能拿到3000多元退款，和期望的4700多元差距不小。

针对此事，福建元一律师事务所蒋双灌律师表示，双方在签订合同的时候，应该规定好课程的单价以及双方的责任和义务，这样能够最大程度避免纠纷。如果合同没有特别约定课程的单价等内容，双方只能协商解决，尽量找一个大家都满意的折中方案。如果协商不成，则通过司法途径解决。

村道私设限高架 货车需绕行

长乐区营前村村委会表示，为维护学校师生的安全而设立

海都记者
陈琦

近日，市民黄先生向海都记者报料称，在福州市长乐区营前派出所通往烟台山隧道方向的营前村村道上，设置了一处车辆限高架，这让开货车的他十分苦恼，明明这条路可以直接通往烟台山隧道，但因为限高架，导致他每次上高速都要绕市区一圈。

现场：两处限高架 拆了又恢复

已驾驶的是一辆高2.8米的厢式货车，从这里上高速是最近的路程，但是因为限高架，他每次都不得不绕市区一圈。而且他早在半个多月前就已经打电话给12345投诉，拆

除后没几天，限高架就又恢复了。

此外，记者在附近另一条村道上也发现了一处限高架，限高2.5米，限高架上写着“学校路段，禁止大车通行”。据了解，这条

村道途经福建省长乐第六中学。记者路过学校时，有一位村民向记者反映称，这条路本来就不宽，上下学时家长接送小孩，车辆和人群混在一起，十分拥挤。

街道：出发点虽好 但要走正规流程

不宽，学生放学时人流量大，如果不限制大车通行，很容易引发交通事故。”林书记对记者说，之前也有人投诉限高架的问题，经拆除后，时常有大载重量的货车经过，给学校师生造成了不小的安全威胁，也让道路变得更加拥堵。家长们担心小孩安

全，所以强烈要求在此设立限高架。9月25日，村委会已经向营前街道办事处申请在村内4处道路设立限高架，以消除交通安全隐患，但目前还未审批下来。

记者联系了营前村街道办事处，相关工作人员表示：“村内目前来往的重

型、大型车辆较多，的确存在一定的安全问题。虽然村民设立限高架的出发点是好的，但是还未经过审批就私自设立的做法是不可取的。”该工作人员表示，会尽快向上级反映此事，以消除不必要的安全隐患，维护好村内的道路交通安全。

福建日报招聘启事

因工作需要，现公开招聘电工2名（工作地点：福州市；用工性质：劳务派遣）。

一、基本条件。思想政治素质较好，工作责任心强，遵纪守法，具有良好的职业道德和敬业精神；身体健康，能轮值夜班。

二、具体条件。高中以上学历，并持有电工操作证。

三、岗位职责。主要负责福建日报大厦的各类水、电气等设备运维工作。

有意者从即日起到2021年10月31日前，将个人纸质资料（个人简历、身份证复印件、相关资格证复印件等）寄往福州市鼓楼区华林路84号福建日报社人事处，邮编：350003；或电子简历发送至电子邮箱：fjrbrcs@163.com。

联系人：张先生，刘先生

联系电话：0591-87095330、87095962、87095325（传真）

中华老字号
China Time-honored Brand



咨询电话：400-9158-206

国药准字Z44023146
广告
请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用

OTC

补肾缩尿 小便频数 夜间遗尿

功能主治：补肾缩尿
用于肾虚所致的小便频数、夜间遗尿。

缩泉丸半价惠民

为回馈海都读者，缩泉丸特举办此次活动。活动期间海都读者可享受半价补贴政策，每天仅限前200名读者。

郑重提示：治病应选用对症治疗的国药准字号药品，用于肾虚所致的小便频数、夜间遗尿。

【用法用量】口服。一次3-6克，一日3次。

禁忌及不良反应详见说明书。
广东沙溪制药有限公司

优惠代码
0746
如遇到电话繁忙，请耐心等候回电。
全国免费快递，送货上门，货到付款。
本产品从未授权网络销售。